



POJAŠNJENJA¹

Smjestimo korupciju u muzej! Podrška projektima organizacija civilnog društva (OCD) u Crnoj Gori

PITANJE 1: Da li može sindikat da podnese prijedlog projekta u okviru raspisanog konkursa za podršku projektima organizacija civilnog društva (OCD) u Crnoj Gori, a u okviru projekta "Smjestimo korupciju u muzej!".

ODGOVOR 1: Na ovaj konkurs prijedlog projekta mogu podnijeti organizacije koje imaju status pravnog lica, neprofitnog su tipa, registrovane u Crnoj Gori najmanje 12 mjeseci prije roka za dostavljanje prijedloga projekta, imaju sjedište u Crnoj Gori i direktno su odgovorne za pripremu i upravljanje projektom, kao i da imaju godišnji budžet veći od 10, 000 EUR.

Pojedinci, političke stranke, međunarodne i strane organizacije, vladine institucije, vjerske zajednice nemaju pravo učešća na ovom konkursu.

PITANJE 2: Da li je obavezno da nevladina organizacije bude registrovana najmanje godinu dana prije raspisivanje konkursa?

ODGOVOR 2: Jedan od tehničkih uslova za podnosiocce prijedloga projekta je da OCD mora biti registrovana najmanje godinu dana prije raspisivanja konkursa. Za ustale uslove koje OCD treba ispuniti pogledati odgovor 1 i Vodič.

PITANJE 3: Da li se uslov da organizacija ima godišnji budžet veći od 10,000 EUR odnosi na 2016. ili 2017. godinu? Konkretnije, ako je organizacija koju predstavljam imala definisani finansijski preduslov u 2017. godinu, ali ne i u 2016. godini, da li mogu podnijeti prijedlog projekta na konkurs koji je Centar za građansko obrazovanje (CGO) raspisao?

ODGOVOR 3: Jedan od preduslova za podnošenje prijedloga projekta je da OCD ima godišnji budžet veći od 10,000 EUR. Kao potvrdu o ispunjenosti propisanog uslova potrebno je podnijeti kopiju bilansa stanja i uspjeha organizacije za prethodnu godinu, uz potvrdu o predaji završnog računa Poreskoj upravi za 2017. godinu.

Kako Zakon o računovodstvu Crne Gore propisuje da se izvještaj dostavlja Poreskoj upravi najkasnije do 31. marta tekuće, za prethodnu godinu, dok je rok za podnošenje prijedloga projekata 15. februar 2017. godine, OCD može priložiti potvrdu o predaju završnog računa za 2016.godinu, ako još uvijek nije predat izvještaj za 2017.godinu. Ukoliko jeste, ovaj izvještaj će se uzeti kao relevantan.

PITANJE 4: Da li OCD koja je registrovana prije 10 mjeseci, a može se očekivati da uslov od najmanje godinu dana bude ispunjen u trenutku kada počne realizacija projekta, ispunjava uslove propisane konkursom?

¹ Pojašnjenja su formirana na osnovu pristiglih pitanjima na mail info@cgo-cce.org



ODGOVOR 4: Pravila konkursa jasno propisuju da se na konkurs mogu prijaviti OCD koje su registrovane u Crnoj Gori najmanje 12 mjeseci prije roka za dostavljanje prijedloga projekta.

PITANJE 5: Kada treba početi sa realizacijom projektnih aktivnosti, ukoliko projekat bude uspješno ocijenjen i dobije podršku?

ODGOVOR 5: Najraniji mogući rok za početak realizacije projekta je sredina marta 2017. godine. Projekti mogu trajati najmanje 6 mjeseci, a najviše 12 mjeseci.

PITANJE 6: Da li organizacije koje su finansirane iz nekih drugih EU programa mogu da konkurišu na ovaj konkurs?

ODGOVOR 6: Samo organizacije koje su već dobile podršku kroz IPA 2016 Program za civilno društvo (Civil Society Facility Montenegro Programme - EuropeAid/153998/DD/ACT/ME), kroz koji se i ovaj konkurs raspisuje, nemaju pravo učešća. Ovo ograničenje se odnosi na OCD koje su koordinatori/nosioci projekata, kao i na partnerske organizacije.

PITANJE 7: Da li učešće grupe crnogorskih naučnika na međunarodnom simpozijumu može biti podržano kroz ovaj konkurs?

ODGOVOR 7: Ovim konkursom ne mogu biti finansirane sljedeće kategorije troškova: sponzorstva za učešće na radionicama, seminarima, konferencijama i sl, individualno stipendiranje za studije ili obuke, studijske posjete ili učešća na međunarodnim forumima, infrastrukturni projekti ili projekti dominantno fokusirani na nabavku opreme, kupovina i/ili renoviranje zgrada ili kancelarija, aktivnosti preduzete prije potpisivanja ugovora, akcije usmerene na ostvarivanje profita; dobrotvorne donacije, akcije koje su već direktno finansirane kroz IPA 2016 Programa za civilno društvo (Civil Society Facility Montenegro Programme - EuropeAid/153998/DD/ACT/ME).

PITANJE 8: Tekstom konkursa navodi se da: „U cilju dodatne podrške i osiguranja kvaliteta i učinkovitosti sprovođenja projekata biće organizovane monitoring posjete i obezbijeđeno kontinuirano mentorstvo, kao i određena tehnička oprema.“ Koja tehnička oprema je obezbijeđena i da li na izbor potrebne opreme mogu uticati podržane organizacije?

ODGOVOR 8: Projektom „Smjestimo korupciju u muzej!“, u okviru kojeg je raspisan ovaj konkurs obezbijeđeni su računari odnosno laptopovi za organizacije čiji projekti budu podržani, a nabavku sprovodi nosilac projekta odnosno CGO.

PITANJE 9: Ukoliko organizacija ne uspije pripremiti svu traženu dokumentaciju do navedenog roka, da li je moguće dio poslati naknado i do kad?

ODGOVOR 9: Svi konkursom traženi dokumenti moraju biti dostavljeni u roku koji je naveden u konkursu.

PITANJE 10: Da li je prihvatljiv prijedlog projekta koji za cilj ima doprinos smanjenju siromaštva u Crnoj Gori, imajući u vidu da je siromaštvo posredno uzrokovano i korupcijom?

ODGOVOR 10: Konkursni vodič precizno definiše da je opšti cilj projekta doprinos unaprijeđenju kvaliteta procesa EU integracija u Crnoj Gori kroz jačanje vladavine prava, dok su specifični ciljevi : 1) doprinos smanjenju korupcije na lokalnom nivou u Crnoj Gori; 2) veća uključenost građana u borbu protiv korupcije na lokalnom nivou.

Smjestimo korupciju u muzej!



Centar za građansko obrazovanje
Centre for Civic Education



PITANJE 11: Da li projektni partneri moraju ispuniti finansijski uslov odnosno imati godišnji budžet veći od 10,000 EUR?

ODGOVOR 11: Partneri na projektu moraju zadovoljiti sljedeće kriterijume: da imaju status pravnog lica; da su neprofitnog tipa; da su registrovane u Crnoj Gori najmanje 12 mjeseci prije roka za dostavljanje prijedloga projekta I da imaju sjedište u Crnoj Gori.